+ <hthnpbpwiht Jupytp

Uujwunud Twuwlwu

Skuwly <hthnplip
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dwdltn 60-240 wdhu

Ywpyph wujuwuwlwi 13.8% ($hpujwd nnynuwnpnyp wnweohtu 36 wdhuubiph
wnlnuwnpnyp’ hwdwp, 37-pn wduhg ufuws, 34S+4.5%)
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Npn2dwt juyugdwu L
npn2dwt Jwuht
wbntlwgubint
wnwybjugnyu dwdilybkwn

Npn2dwt Ywjwgdwu wnwybijwgnyu dwdytin - 4 op
Npno2dwu dwuht nbintwgubnt wnwybjwagnyu dwdybin - 1
on

dwplp uywnnnh
wpwdwnpbnt Yupg b
dwidlbtwn

Muwjdwuwghpp whnwywu gpwugnid unwuwinig 1 op htinn
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gnpdnuubp

Ny pwgwuwlwu quplwihtu wwwndnig)niu, Yuyntu
GUwdnunubp,
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Pwgwuwlwt Juwplywjht ywwndnieiniu, wupwywpwp
GUwdnunubip

Uuhpwdbywn hwuwmwpnpebph
guiul

LbpYwjwgunud £ qunpnp’

1. thdnw (uwhdwuywd duny),

2. Uuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwu pwpun,
3. Unghwjwlwu pwpwn

4. Stntlywup puwynipjwu Jwjphg (3-pn 6w PCS-hg'
wuhpwdbonnipjwu nbwpnid),

5. Stintijwup wpluwwnwuph Jwiphg, npintin wwpunwnhp
wbwp £ upyh hwbwlunpnh gpuntignwé wwownnup, wduwlwu
w2fuwwmwywndh swihp W/Ywd Glwdnunubiph
hwjnmwpwpwghp (uwhdwujwsd duny),

6. b hwéwfunpnp niup ubthwywu phqubu, wwyw
ubplwjwgynid Gu' Yuunuwnpniginiup, wnbntywup wbun.

ntighuinphg Ywunuwnpnipjwu ytpoht thnithnfunieyniutiiph
bpwpbipjw) b GYwdnunubph hwyunwpwpwghp (uwhdwuywd
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7. Wy hwuwnwpnebp (oppuwy’ wbntywup' wwpwwnhp ung.
wuwjwhnyjwgpnigjut ydwnubinh Yapwpbinjw, qunpnh wy
utithwywuniejniup hwyjwuwnnn hwuwnmwpenpebph wwwnbkubp
b wyiu),

8. bpb qunpnp wdnwuwgwsd £

8.1 Udnwuunt wuduwghp Ywd unyuwwuwgdwl pwpun,

8.2 Udnwuunipjwu yywjwlwu,




8.3 Udnwuunt hwdwdwjuniejniup yupy unwuwint,
puwywpwu qubiint b gpuwywnpbiint ypwpbipgwy,

9. Uuhpwdbtipnnipjwu nbwpnid' Gppnpn wudh
Gpwotuwynpnipynwu (Gpwfuwynpnnh wudp L

Jéwpniuwynipniup hwjwuwnnn hwunwpenebn'
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1. Guynn gnyph pninp ubthwlwuwwmbptph wuduwgnpbpp,
wuswihwhwuubiph hwdwn' Sutunywu YYwjwywuubp,

2. Ywbwnnnh unghwjwywu pwnwp

3. 6prb Ywu hwdwubhwwuwwmbp Ywd gpwugywd wudhp,
nypbp pwgwlwnid Gu £<-hg, wwyw unnwpny hwunwnywd'
lhwgnpwghp (hwdwubthwlwuwwnbph hwdwp)
hwdwdwjunie)niu (gpwugqwé wudwug hwdwp) b uninwpp

Yynnudhg hwuwnwwnywsd pwpgiwuntegintup, wuduwagnbiph
wwwndkubipp,

4. Qudnn gnypp ubthwlywunipjwu yYwjwywu,

5. Gpwywnpynn gnyph dwagdwu hhdptip,

6. Uhwulwywu wnbntlwup uwhdwuwthwynidubiph
Ytpwpbinw) << junwywpnipjwut wnpupetp wupwnpd gnyph
ntighuinph wbwnwlywu Yndhinbhg (Jupyh wnpwdwnpdwu
npwlwu Ggpwlwgnieinitu unwuwinig htiwnn),

7. Yuynn wupwnpd gnyph [ntuwulwnubp,

8. bpb ubithwlwuwwmbpp(bpp) winwuwgws k (Gu)'

8.1 Udnwuunt wuduwghp Ywd unyuwywuwgdwl pwnuwn,

8.2 Udnwiuntpjwt Jywjwlw,

8.3 Udntuunt hwdwdwjuniejniup gnypp Jwéwnbint hwdwp,




